Математика пәнінен

тест сұрақтары 
<<<ҚАЗМАТ>>>

	№
	об
	по
	Тело вопроса (варианты ответов)
	Тема (Глава)
	б
	тв

	1


	Т
	
	   1. Тґмендегілердіѕ ќайсысы дўрыс бґлшек?


	
	1
	Лек

	
	A
	+


	  ++А) 15/31


	
	
	

	
	B
	
	  B) 10/5


	
	
	

	
	C
	
	  C) 4/2


	
	
	

	
	D
	
	  D) 5/3


	
	
	

	
	E
	
	  E) 3/2


	
	
	

	2


	Т
	
	   2.     7 %-ы   21   болатын санды табыѕыз:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  А) 200


	
	
	

	
	B
	+


	  ++В) 300


	
	
	

	
	C
	
	  С) 350


	
	
	

	
	D
	
	  D) 400


	
	
	

	
	E
	
	  E) 500


	
	
	

	3


	Т
	
	   3. Пропорцияныѕ белгісіз мїшесін табыѕыз:  [image: image1.wmf]6

5
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  А) 20


	
	
	

	
	B
	
	  В) 24


	
	
	

	
	C
	+


	  ++С) 28


	
	
	

	
	D
	
	  D)32


	
	
	

	
	E
	
	  Е)36


	
	
	

	4


	Т
	
	   4.   Егер  
[image: image2.wmf]2
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[image: image3.wmf]0
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 болса,  x  неге теѕ?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  А) -10


	
	
	

	
	B
	
	  В) -1/6


	
	
	

	
	C
	
	  С) 5/3

	
	
	

	
	D
	
	  D) 16


	
	
	

	
	E
	+


	  ++Е)-16


	
	
	

	5


	Т
	
	    5. 
[image: image4.wmf]?
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	  ++А) 4


	
	
	

	
	B
	
	  В) 2


	
	
	

	
	C
	
	  С) 9


	
	
	

	
	D
	
	  D)6


	
	
	

	
	E
	
	  Е)7


	
	
	

	6


	Т
	
	     6. Теѕсіздіктіѕ    дїрыс аралыќ-шешімін аныќтаѕыз: 2х + 8>12.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	  ++А)[image: image5.wmf].

                             -2                               X

	
	
	

	
	B
	
	  В) )[image: image6.wmf].

                               -1                                X

	
	
	

	
	C
	
	  С)[image: image7.wmf].

                                   -1                               X

	
	
	

	
	D
	
	  D) )[image: image8.wmf].

                                     1                                  X

	
	
	

	
	E
	
	  Е) )[image: image9.wmf].

                                    -5                                 X

	
	
	

	7


	Т
	
	    7. f(a-b)=f(a)+f(b) болса, f(1) функциясыныѕ мјні неге теѕ.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	  ++A) 0


	
	
	

	
	B
	
	  B) 1


	
	
	

	
	C
	
	  C) a


	
	
	

	
	D
	
	  D) b


	
	
	

	
	E
	
	  E)  a-b.


	
	
	

	8


	Т
	
	      8.  f(x)=t функциясыныѕ туындысын табыѕыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 1


	
	
	

	
	B
	
	  B) 22/7


	
	
	

	
	C
	
	  C) л.


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D) 0.


	
	
	

	
	E
	
	  E) Дўрыс жауап жоќ…


	
	
	

	9


	Т
	
	    9. Erep     f (x) =
[image: image10.wmf]5
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  болса,  f' (x) нешеге теѕ?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 
[image: image11.wmf]x
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	B
	
	  B) 
[image: image12.wmf]5
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	C
	
	  C) 
[image: image13.wmf]5
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	D
	+


	  ++D) 
[image: image14.wmf]5

6

x

..


	
	
	

	
	E
	
	  E) 
[image: image15.wmf]5

3

x

…

	
	
	

	10


	Т
	
	    10. Материалдыќ нїкте тїзу сызыќ бойымен s(/)=6t2 -2009-cos (0,25лt )  заѕы  бойына  ќозєалады. Ўаќыт t=4c   болєандаєы жылдамдыќты табыѕыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  А) 21 м/с.


	
	
	

	
	B
	
	  В) 22 м/с.


	
	
	

	
	C
	
	  С) 23 м/с.


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D) 48 м/с.


	
	
	

	
	E
	
	  Е) 64 м/с.


	
	
	

	11


	Т
	
	    11. 
[image: image16.wmf]ò

dx

 интегралын ессептеѕіз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  А) -х + с.


	
	
	

	
	B
	
	  В) 1 + с


	
	
	

	
	C
	
	  С)  х +с


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D)  х + с


	
	
	

	
	E
	
	  Е)  0


	
	
	

	12


	Т
	
	      12. ABC їшбїрышыныѕ АВ мен ВС ќабырєалары сјйкес 20 см мен 14 см, ал АВ кабырєасына тїсірілген биіктік 7 см. ВС ќабырєасына тїсірілген биіктікті табыѕдар.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  А) 20 см


	
	
	

	
	B
	
	  В) 6 см


	
	
	

	
	C
	
	  С) 8 см


	
	
	

	
	D
	
	  D) 9 см


	
	
	

	
	E
	+


	  ++Е) 10 см


	
	
	

	13


	Т
	
	      13.  Кубтыѕ диагональдыќ ќимасыныѕ ауданы 
[image: image17.wmf]2

36

см2  Кубтын кґлемін табыѕыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 106 см3 .


	
	
	

	
	B
	
	  B) 136 см3 .


	
	
	

	
	C
	
	  C) 196 см3.


	
	
	

	
	D
	
	  D) 206 см3.


	
	
	

	
	E
	+


	  ++E) 216 см3 .


	
	
	

	14


	Т
	
	       14.   х2 - 2х -1 = 0 теѕдеуініѕ тїбірлері x1, мен x2 болсын. Олай болса, 
[image: image18.wmf]2
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ќосындысы неге теѕ?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  А)-8


	
	
	

	
	B
	+


	  ++В)-6


	
	
	

	
	C
	
	  С)-3


	
	
	

	
	D
	
	  D)6 


	
	
	

	
	E
	
	  Е)8


	
	
	

	15


	Т
	
	       15.  f(x) = log4(2x + l) функциясыныѕ аныкталу облысын табыѕыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  А) х і 0


	
	
	

	
	B
	
	  B) x>1/2


	
	
	

	
	C
	
	  C) xі1/2


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D) x>1/2


	
	
	

	
	E
	
	  E) Кез келген наќты сан


	
	
	

	16


	Т
	
	      16. Тґмендегілердіѕ ќайсысы ќате?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) а4 - 16 = (а - 2)(а + 2)(а2 + 4)


	
	
	

	
	B
	
	  B) (х- 1)3 + (1 -х)3 = 0


	
	
	

	
	C
	
	  C) 8х3 + 27 = (2х + 3)(4х2 - 12х + 9)


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D) 2а2 +7а - 9 = (2а + 9)(а - 1)


	
	
	

	
	E
	
	  E) а3-3а2 + 3а-1=(а-1)3

	
	
	

	17


	Т
	
	       17. (an) арифметикалык прогрессиясыныѕ алєашќы мїшесі аi = 17 жјне айырымы 3-ке теѕ. Осы прогрессиясыныѕ ќаншасыншы мїшесі 44-ке теѕ?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 8


	
	
	

	
	B
	+


	  ++B) 10


	
	
	

	
	C
	
	  C) 12


	
	
	

	
	D
	
	  D) 13


	
	
	

	
	E
	
	  E)  15


	
	
	

	18


	Т
	
	       18. Ыќшамдаѕыз: 
[image: image19.wmf]2
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 
[image: image20.wmf]n
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	B
	
	  B) 
[image: image21.wmf])
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	C
	+


	  ++C) 
[image: image22.wmf]n
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	D
	
	  D) 1


	
	
	

	
	E
	
	  E) m-n.


	
	
	

	19


	Т
	
	       19. f(x)=
[image: image23.wmf]3
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   функциясыныѕ аныќталу облысын табыѕыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) (0,1)


	
	
	

	
	B
	
	  B) [-1, 1 ]

	
	
	

	
	C
	
	  C) R-[-l, 1]


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D) R-{1}

	
	
	

	
	E
	
	  E) (-1,1)


	
	
	

	20


	Т
	
	       20. Шеѕбер їзындыєы 2-ге теѕ. Радиусын табыѕыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 1/2л


	
	
	

	
	B
	
	  B) 1/
[image: image24.wmf]2

. 


	
	
	

	
	C
	
	  C) 2л


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D)  1/л


	
	
	

	
	E
	
	  E)   1/
[image: image25.wmf]2

 л.


	
	
	

	21


	Т
	
	       21. AD + DC косындысы неге теѕ?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) ~АВ

	
	
	

	
	B
	+


	  ++B) АС

	
	
	

	
	C
	
	  C)  DC


	
	
	

	
	D
	
	  D) ВС


	
	
	

	
	E
	
	  E)  Дїрыс жауап жоќ


	
	
	

	22


	Т
	
	       22. Erep cosx + sinx = 1/2  болса, ctg2x неге теѕ?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 1/3


	
	
	

	
	B
	
	  B)  1/2


	
	
	

	
	C
	
	  C)  1


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D) 3      


	
	
	

	
	E
	
	  Е) 2


	
	
	

	23


	Т
	
	       23. 
[image: image26.wmf]?

20

cos

70

sin

5

20

cos

2

70

sin

=

-

+

o

o

o

o

.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 1


	
	
	

	
	B
	+


	  ++B)  3/4


	
	
	

	
	C
	
	  C)1/2


	
	
	

	
	D
	
	  D) 2/5


	
	
	

	
	E
	
	  E)  0


	
	
	

	24


	Т
	
	       24.  Теѕдеуді шеш: 
[image: image27.wmf]0
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) (-1)k+1/3+2k.


	
	
	

	
	B
	
	  B) /3+2k.


	
	
	

	
	C
	+


	  ++C) (-1)k+12/3+2k.


	
	
	

	
	D
	
	  D) 2+2k.


	
	
	

	
	E
	
	  E)  Шешімі жоќ.


	
	
	

	25


	Т
	
	      25.  Теѕсіздікті шешіѕіз:   sin2x>
[image: image28.wmf]2

2

.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 
[image: image29.wmf]÷
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	B
	
	  B) 
[image: image30.wmf]÷
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	C
	+


	  ++C) 
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	D
	
	  D) 
[image: image32.wmf]÷
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	E
	
	  E) 
[image: image33.wmf]÷
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	26


	Т
	
	  1.  Тґмендегілердіѕ ќайсысы дўрыс?.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 724 саны 4-ке ќалдыќсыз бґлінеді


	
	
	

	
	B
	
	  B) 1011 саны 3-ке ќалдыќсыз бґлінеді


	
	
	

	
	C
	
	  C)  1836 саны  12-ке ќалдыќсыз бґлінеді


	
	
	

	
	D
	+


	++D) Барлыєы дўрыс


	
	
	

	
	E
	
	  E)  Дўрыс жауап жоќ


	
	
	

	27


	Т
	
	  2.  Erep 7х =2у болса, - y/x  ќатынасы неге теѕ?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 2/7


	
	
	

	
	B
	+


	  ++B) 7/2і


	
	
	

	
	C
	
	  C)  3/4 


	
	
	

	
	D
	
	  D)  4/3


	
	
	

	
	E
	
	  E)  3


	
	
	

	28


	Т
	
	  3.  Їшбўрыштыѕ ішкі бўрыштарыныѕ ќатынасы 4: 2: 3 ќатынасындай. Осы їшбўрыштыѕ еѕ їлкен бўрышыныѕ ґлшемі неге теѕ?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 20


	
	
	

	
	B
	
	  B) 40


	
	
	

	
	C
	
	  C)  60 


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D)  80


	
	
	

	
	E
	
	  E)  100


	
	
	

	29


	Т
	
	  4. 
[image: image34.wmf]?
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 1/3


	
	
	

	
	B
	
	  B) 5/3


	
	
	

	
	C
	
	  C)  1 


	
	
	

	
	D
	
	  D)  7.210

	
	
	

	
	E
	+


	  ++E)  0


	
	
	

	30


	Т
	
	  5  1,00(24)=?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 
[image: image35.wmf]835

2
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	B
	
	  B) 
[image: image36.wmf]835
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	C
	
	  C)  
[image: image37.wmf]835
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	D
	
	  D)  
[image: image38.wmf]835
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	E
	+


	  ++E)  
[image: image39.wmf]835
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	31


	Т
	
	  6  Теѕсіздіктіѕ дўрыс аралыќ шешімін аныќтаѕыз: Зх - 5 > 2х - 1.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) x>-4


	
	
	

	
	B
	
	  B) x<4


	
	
	

	
	C
	+


	  ++C)  x>4


	
	
	

	
	D
	
	  D)  x≥4


	
	
	

	
	E
	
	  E)  x≤2


	
	
	

	32


	Т
	
	  7   Ыќшамдаѕыз  
[image: image40.wmf]x
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) x+2


	
	
	

	
	B
	
	  B) x-1


	
	
	

	
	C
	
	  C)  x-4


	
	
	

	
	D
	+


	  ++D)  x+5


	
	
	

	
	E
	
	  E)  x+1


	
	
	

	33


	Т
	
	  8   у=3х2+5х+6 функциясыныѕ туындысын тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	  ++A) 6х+5

	
	
	

	
	B
	
	  B) Зх+5


	
	
	

	
	C
	
	  C)  6х+6


	
	
	

	
	D
	
	  D)  5х+6


	
	
	

	
	E
	
	  E)  8х+6


	
	
	

	34


	Т
	
	  9  Erep f(x)=4x2-2x-40 болса, f'(3) = ?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) 98


	
	
	

	
	B
	
	  B) 106


	
	
	

	
	C
	
	  C)  48


	
	
	

	
	D
	
	  D)  36


	
	
	

	
	E
	+


	  ++E)  22


	
	
	

	35


	Т
	
	  10  f(x)= log2 (log2x) функциясыныѕ аныќталу облысын тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A) (2,∞)

	
	
	

	
	B
	
	  B) (1,∞)

	
	
	

	
	C
	+


	  ++C)  (-1,∞)


	
	
	

	
	D
	
	  D)  (0,2)


	
	
	

	
	E
	
	  E)  (2,0)

	
	
	

	36


	Т
	
	  11  f(x)=
[image: image41.wmf]ò
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  A)  -1/2

	
	
	

	
	B
	+


	  ++  B)  -4/3

	
	
	

	
	C
	
	C)  2

	
	
	

	
	D
	
	  D)  0

	
	
	

	
	E
	
	  E)  -2


	
	
	

	37


	Т
	
	  12   [image: image42.png]x: ]SIO =1
B

D6





	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	  ++  A) 40/3

	
	
	

	
	B
	
	  B)  114


	
	
	

	
	C
	
	  C)  50/3

	
	
	

	
	D
	
	  D)  18


	
	
	

	
	E
	
	  E)  24


	
	
	

	38


	Т
	
	  13  Шардыѕ кґлемі 36¶. Шардыѕ бїйір бетініѕ ауданын табыѕыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	  ++  A)  36¶

	
	
	

	
	B
	
	  B)  36

	
	
	

	
	C
	
	  C)  12

	
	
	

	
	D
	
	  D)  18¶

	
	
	

	
	E
	
	  E)  24


	
	
	

	39


	Т
	
	  14  x2+x-k-k2=x+kx-k2-k=0  теѕдеуініѕ тїбірлерініѕ біреуі тґмендегілердіѕ ќайсысы?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	  ++  A)  k

	
	
	

	
	B
	
	  B)  k2-1

	
	
	

	
	C
	
	  C)  k-1

	
	
	

	
	D
	
	  D)   k2

	
	
	

	
	E
	
	  E)  k+1
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